



## 跟劉佩玥重現劇中親密情景

# 馬國明爆湯洛雯已叫他做老公



◆ 陳山聰積極跟現場市民互動。



◆ 劉佩玥重現劇中騎在馬國明身上並合力夾爆氣球。



◆ 劉穎鏗和陳山聰同樣玩得投入。

◆ 热播劇《隱形戰隊》演員到商場宣傳劇集。



◆ 劉佩玥跟容天佑已好有默契，所以拍這場戲不尷尬。

## 劇中被容天佑摸身零尷尬 劉佩玥指溝通夠拍得安心

香港文匯報訊（記者子棠）劉穎鏗（Tiffany）、劉佩玥（Moon）和唐詩詠在前晚播出的一集《隱形戰隊》中各自身陷險境；劇中Tiffany與Moon不單止要犧牲色相以水着Look登場，還要被水淋及深夜在森林逃亡。Tiffany表示拍攝這幕戲最難忘的是要捱凍跑山，Moon則透露被容天佑摸腰搜身零尷尬！

Tiffany稱拍攝相關場景雖然辛苦，但也蠻好玩：「未試過任何武器都有，只能夠逃走，但俾仲要有晒槍，我記得好似喺南生圍拍，我哋要利用好多位置走嚟走去。嗰一晚除咗要不斷跑嚟跑去，仲要跌落個樹榦米度，我啞刻其實乜都冇諗，個focus只係點樣做靚個動作。」談到難忘點滴，怕凍的Tiffany笑指：「我覺得嗰場都算豁出去，個環境又污糟，又要瞓地下，又要捱落棵樹度，已經冇得顧慮太多，同埋嗰晚又係超級凍，但我哋又要吓吓都噴濕個身，因為講我哋被人淋醒，所以係喺超級凍嘅情況下拍攝，每次一cut機都要即刻擰返件襪或搵暖爐保暖。」



◆ 劇中劉穎鏗掙脫期間整個人撼落樹。



◆ 羅霖首演奸狠、尖酸刻薄角色。



◆ 黎燕珊與女兒相認一幕勁「催淚」。

## 首演奸角 怕出街被人鬧 羅霖演技俘虜三子做劇迷

香港文匯報訊（記者子棠）黎燕珊和羅霖兩位58歲的選美冠軍在劇集《廉政狙擊》中的角色反差極大，各自飆戲！黎燕珊專誠化老妝棄靚樣扮師奶認女「食檸檬」惹同情，羅霖首演奸狠扮尖酸，並分享簡單的「逆齡」之謎。

羅霖在劇中最初以大方得體又賢慧的「人畜無害」一面示人，在前晚的一集，終露出面目猙獰、皮笑肉不笑的「真面孔」，加上尖酸刻薄的對白，整場戲相當有壓迫感。首次飾演奸角的羅霖坦言接到角色一刻確實有點擔心會「出街畀人鬧」，後來想深一層做演員就是要接受不同的挑戰，並於開拍前看了不少「尖酸刻薄」角色的演繹方法，因而構思出一套屬於角色的刻薄：「我覺得所謂上流社會，但俾嗰種尖酸刻薄係帶住恥笑同嘲諷，同埋要

有氣場。很開心出街後收到很多正評，被以角色人物稱呼外，更試過走在街上有人主動說做得好，令我大感意外。而三名團圓都做了我的劇迷，會畀Comment我，但俾每晚都會好緊張問跟住落嚟會點呀？下一集會點呀？你個下場係點呀？」

有「美魔女」之稱的羅霖分享護膚心得指：「我一年四季都用凍水洗臉，凍水洗面會收細毛孔，如果用太熱嘅水會令到毛孔擴張，容易引起過敏。」至於如何維持美好身段，她驚爆並沒有向澱粉質Say No：「我會少食多餐，每餐食六成飽，每日可以食三四餐，因為我鍾意食澱粉質，我就會食少啲肉，另外每日做10至15分鐘運動，我比較喜歡伸展運動同瑜伽。」在劇中造型多變亮麗的她，還透露原來所有手袋及鞋子都是私伙。



◆ 劉穎鏘（左）和劉佩玥是劇中兩大性感代表。



◆ 湯洛雯陪馬國明追劇。網上圖片

大會播出Moon與唐詩詠為馬國明爭風吃醋的場面；Moon自誇要表現得像「醒獅」一樣給詩詠下馬威，結果被眾人取笑是否成功向馬國明「採青」，令Moon尷尬得掩面遮醜。玩遊戲時，Moon重現劇中騎在馬國明身上並合力夾爆氣球，在旁的陳山聰叫大家影相後不要告知湯洛雯。而眾人分享拍攝感受時，林子善講到兄弟情時竟然流下男兒淚，被馬國明取笑他是「最佳男主角」。

馬國明獲監製稱讚是被「天然呆」耽誤的型男，他自覺在劇中造型都幾有型，甚至多年沒有聯絡的朋友都有讚他，他說：「相信朋友都是開場白，因為他們之後狂讚Moon和Tiffany很正，其實是羨慕我。」馬國明又稱每晚與女友湯洛雯追劇，更漏口風二人已經用老公、老婆互相稱呼，他說：「阿湯會講『原來我老公都可以咁有型』，因為我平時在家穿得求其，現在看電視可以滿足到她。」至於婚期何時落實，馬國明稱交給女友決定，因他今天就要開拍新劇《新聞女王》，婚事最快都要拍完劇之後進行，並說：「我當然憧憬與阿湯組織家庭，但因為拍過太多結婚戲，所以沒有特別想要的模式，但知道女仔心目中冇她想要的婚禮，所以一切等阿湯安排，作為男仔的我會盡力配合。」

### 展鵬疑還人情客串角色

提到客串的陳展鵬為還馬國明人情而參演，他解釋道：「展鵬會在劇情中段出現，因為他在TVB第一次以男主角身份拍《真相》時，我有客串做反派，想不到他會一直記住，知道當初應該是展鵬演這部劇的，但因為他撞了期拍不到，他的角色很特別，相信出場後會令觀眾有驚喜。」

劇中兩位性感代表Moon和Tiffany，很高興見劇集受歡迎，Moon更稱劇情要她跳上容天佑「重要部位」時，雖然看似有趣，但拍攝時其實很緊張，因為對方沒有穿上任何保護用具，稍有不慎就會出意外，她笑道：「幸好最後有驚無險，大家知我不是一個特別靈活的人，要多謝對手的信任。」至於Tiffany的泳裝戲，美好身材令觀眾「暴動」，她坦言花了半年苦功，只吃雞胸和雞蛋、不斷做健身的成果。問她看回自己的泳裝照有沒有尷尬，Tiffany稱沒有，因為將焦點放在肌肉的線條上。對於獲讚是「最強body 2.0」，Tiffany稱身形的確比起拍攝《超能使者》時更佳。Moon就笑稱以十級滿分來劃分她們的性感程度，現在只有三四級，觀眾要繼續追看留意她們。

## 考慮孖黎諾懿做直播帶貨

### 陳敏之笑言「港普」是噱頭

香港文匯報訊（記者子棠）陳敏之和鄭美璇（Maisie）昨日現身2023全港時尚專業女性選舉「水凝傳奇」開幕典禮。以大使身份出席的敏之大讚現今女性很厲害，同時間有多重身份，而自己就不敢當上專業女性之名，但她作為在職媽媽，有做好演藝工作、經營自己品牌生意、照顧小朋友及人妻和女兒的本分，而老公都知道她為家庭付出很多，有信心在老公心中值很高分。

提到她和陳豪做直播帶貨成績斐然，6小時吸金逾2千6百萬港元！她稱全靠有陳豪，可能粉絲很久沒見他們，所以反應熱烈；不過令她意外的是原本苦練普通話，但觀眾反而喜歡她講廣東話，估計因為在劇中都是聽她講廣東話，會有份親切感。她又自言是購物狂兼喜愛分享，很適合做帶貨，還自爆做直播期間也有叫經理人為她搶貨。問到會否與好友黎諾懿做拍檔帶貨？她表示也是一個好建議，因觀眾喜歡

對方的「港普」，只是會擔心二人只顧打罵，忘記賣貨。

### 鄭美璇新婚 紿老公滿分

26歲的Maisie今年1月出嫁成為新婚夫妻，並且明顯有點幸福肥，她直認之前與老公到新西蘭度蜜月時吃多了。談到新婚生活，她甜笑不斷說好開心能找到一個互相支持彼此的另一半，加上疫情緩和得以順利舉行婚禮；雖然二人的共同生活需要磨合，但至今大家都很滿意。她又稱讚婚後的老公有100分，笑言給予滿分是要支持自己的眼光，不過真的很欣賞老公知道她與家人關係密切，經常會與父母和胞姐見面飯聚，老公也會愛屋及烏地與她一起合家歡。至於在老公心目中是多少分的人妻，她信心滿滿指應超越100分，事關老公離開美國人隻身來港創業，能多給對方家和溫暖的感覺，而下周還會陪老公到美國，幫忙籌辦其妹妹的婚禮，盡力照顧老公。



◆ 已為人妻的陳敏之（右）和鄭美璇盡力照顧老公。

### 黎燕珊化老妝扮守舊師奶

黎燕珊在劇中捨棄靚樣飾演嘩叨傳統守舊師奶入型人格，其與女兒相認一幕勁「催淚」。黎燕珊透露是刻意化老了自己，以配合劇中仔女已長大成人，很開心網民受落：「大家話平時我好亮麗，今次見我咁大犧牲，都話欣賞我嘅專業，好多謝大家。呢套劇內地開播時，網民話劇入面有10位演員演得好，我當時係排第四，好開心網民咁喜歡。」談到與胡定欣的合作更稱：「簡直係享受！因為大家都好重視合作嘅緣分，同演得好投入。現在每逢見到定欣，我哋都會用媽咪同阿女稱呼大家。」